

# מועצה מקומית בית-אל

## פרוטוקול ישיבת מליאה 3.2021

התקיימה ביום שלישי, כ"ד בניסן התשפ"א 6/4/2021

### נוכחים:

אלון שי - ראש המועצה  
לואיס גלעד - חבר מליאה  
גבעון שרה - חברת מליאה  
פרויליך יאיר - חבר מליאה  
סלע קובי - חבר מליאה  
יפה רבקה - חברת מליאה

### חסרים:

כהן מוסא - חבר מליאה  
הרוש אבלין - חברת מליאה (הגיעה באיחור)  
סילברשטיין חיים - חבר מליאה (הגיע באיחור)

### משתתפים:

איציק כהן – עוזר מנכ"ל"ת המועצה  
מנחם לב – מנהל מחלקת חינוך  
שרי לרנר – רכזת קהילה במתנ"ס  
ספי אלגביש  
מתניה שנרב

### על סדר היום:

- אישור פרוטוקול קודם 2.21 ופרוטוקול תקציב 2021
- אישור לפתיחת חשבון בנק עבור קרן ביוב ומים
- מענה לשאלות והצעות לסדר
- עדכונים שוטפים

תחילת הישיבה 20:00

קום עלה בית אל ושב שם (בראשית ל"ה, א')

## מועצה מקומית בית-אל

### אישור פרוטוקולים קודמים

**הצבעה:** אישור פרוטוקול 2.21.

**החלטה:** פרוטוקול 2.21 אושר פה אחד.

**הצבעה:** אישור פרוטוקול תקציב 2021.

**החלטה:** פרוטוקול תקציב 2021 אושר פה אחד.

### אישור לפתיחת חשבון בנק עבור קרן ביוב ומים

**איציק:** פתחנו עכשיו 2 חשבונות:

1. קרן פיתוח.

2. קרן היטל מבני ציבור.

הגיעה דרישה ממשרד הפנים לפתוח קרן מים והיטל ביוב. אנחנו רוצים לפתוח את זה בבנק לאומי. זו דרישה של משרד הפנים.

**גלעד:** זה חשבון בנק נפרד?

**שי:** כן.

**הצבעה:** אישור פתיחת חשבון בנק ב'לאומי' עבור קרן ביוב ומים.

**החלטה:** פתיחת חשבון בנק ב'לאומי' עבור קרן ביוב ומים אושרה פה אחד.

הגיעו אבלין הרוש וחיים סילברשטיין.

### מענה לשאלות והצעות לסדר

**הצעה לסדר – חיים סילברשטיין**

**חיים:** לגבי האולפנה החדשה - מצב נוכחי ולקראת שנה הבאה – נשמח לעדכון.

קום עלה בית אל ושב שם (בראשית ל"ה, א')

## מועצה מקומית בית-אל

**מנחם :** פתחנו הרשמה לאולפנה. בדיוק כמו בשנה שעברה יש 23 תלמידות מתוך 70 שנרשמו. התלמידות שנרשמו אלו תלמידות מובילות ומצליחות.

**קובי :** אלו מאמצי שיווק עשיתם השנה?

**מנחם :** אנחנו מזמנים מפגש גדול עם הרב סולטן וצוות החינוך של בית הספר ומחלקת חינוך שידובר שם על תזון האולפנה ומאמצי השיווק בנושא.

**שי :** אנחנו צריכים לבדוק למה לא כולן או רובן מגיעות לאולפנה, יש כמה כיוונים – אנחנו מחכים עדיין לנתונים ולתשובות. לכאורה זה פספוס – יש צוות נהדר וזה בבית אל וקרוב לבית ובכל זאת הבנות בוחרות אחרת. יש כמה שרוצות עפרה או כוכב יעקב ויש שרוצות יותר תורניות ויש פנימייה.

**רבקה :** אני חושבת שבהשוואה לשיבה התיכונית – השיווק הפנימי לא עובד כמו שצריך. צריך תמיכה יותר גדולה של המחנכות.

**מנחם :** כשזה יהיה זי-י"ב עם סמל מוסד יהיה אפשר להשוות. היום אנחנו עוד לא שם ואני מאמין שכשנהיה משנה הבאה זי-י"ב אז נצטרך יותר התגייסות של כולם וכל הצוות החינוכי.

**חיים :** יישר כח מנחם. קודם כל בנושא המשיכה, אני חושב שבית אל כמותג זה מותג מצוין לחינוך. זו תעשייה שאנחנו צריכים לפתח אותה שתהיה מוצלחת ולכן בעיניי יש עניין להוסיף מוסדות חינוך אם אפשר. יש לנו צוות טוב, תדמית טובה, מרחב נוסף ועוד. צריכים לדעת לשווק את המותג המוצלח הזה. נקודה שנייה היא כדי שהאולפנה תהיה מוצלחת צריכים לדעת גם למתג וגם לאפיין בצורה נכונה. אנחנו עברנו כמה מחזורים של אולפנות וכיתות לא מוצלחות שנסגרו ולכן לדעתי אנחנו צריכים לעשות סקר מעמיק בקרב בוגרות ובנות כיתה ח' והורים ולבדוק בצורה מעמיקה מה הצרכים ומה הרצונות של הבנות ושל המוסדות האלו. יש המון תחרות היום. יכול להיות שבעוד כמה שנים תהיה כמות גדולה של בנות. לדעתי צריך לזמן סקר רציני שישאל את כל השאלות.

**חיים :** צריך לעצב את המוצר עוד לפני השיווק וצריך לדעת מה האפיונים של המוצר. למשל הנושא של הפנימייה. אולי כדאי לשקול להקים חצי פנימייה. מבצע שיווק. הצעתי שנומין לשולחן עגול אנשים שמבינים בנושא.

**אבלין :** תפרוט את המושג שאם יעשו שיווק כזה אז יהיה ככה. מה לא הצליחו עד עכשיו?

**מנחם :** כבר כמה שנים מתקיים סקר טבעי. רואים את הבנות שיוצאות ואומרות – אני רוצה לצאת, אני רוצה פנימייה, לא רוצה באותו מקום בית ספר ואולפנה.

קום עלה בית אל ושב שם (בראשית ל"ה, א')

## מועצה מקומית בית-אל

**שי :** אנחנו נעשה דיון בנושא בוועדת חינוך. לדיון נבקש מהחברים להצטרף. ולשם נביא את הצוות, את המנהלת ונדבר.

### עדכונים שוטפים

#### **הצגת אירועי אייר על ידי רכזת הקהילה של המתנ"ס, שרי לרנר**

**שי :** היה אירוע, מופע של עקיבא, מאוד נהנית. היו מעל מאתיים אנשים במסגרת התו הירוק.

**שרי :** חשבנו שהכל יהיה בזום השנה ומהרגע להרגע הוחלט שלא אז כמה שאנחנו מאורגנים אנחנו מסביב לשעון. מתר טקס יום השואה מנוהל על ידי מחלקת הנוער. מאוד חשוב להם שכמה שיותר אנשים יגיעו. כל המחלקה מרוכזת לדבר הזה.

**חיים :** כדאי שזה יהיה בזום. ושכל האירועים יהיו מעתה בזום.

**שרי :** לא בטוח שזה רעיון טוב, אנחנו בודקים את זה. גם צריך ציוד מתאים.

**שי :** אין לנו היום מערכת הגברה וכשצריכים אנחנו שוכרים.

**קובי :** באולם החדש שבונים חייבים מערכות בניויות וקבועות של הגברה, של תאורה.

**שי :** אנחנו רוצים את זה.

**שרי :** לגבי ערב יום השואה ההתכנסות ברבע לשמונה באולם הפיס לפי התו הירוק. הנושא הוא ערבות הדדית בשואה. ראוי להגיע.

**חיים :** במודעה שפורסמה אין תכנית, אין אמנים, אין אורחים ואין תמריץ להגיע. כדאי לחשוב על זה.

**שרי :** לגבי יום הזיכרון – בשנים האחרונות התחלנו לבסס את הטקס על המשפחות השכולות של בית אל. מי שאחראי על הטקס אלו מיכל נמן ותמר אשל. הן החליטו לעשות על נושא שרשרת הדורות, לבחור שלוש משפחות שיקיריהן נפלו בזמנים שונים. השנה המשפחות מאוד מעורבות. הן יהיו על הבמה. יש לנו מסורת של ערב זוכרים ושרים לנשים עם אפרת רז.

למחרת טקס המעבר. יום העצמאות בערב יהיה כמו אולפן חדשות. מבליטים את הדברים הטובים שיצאו השנה. עושים קליפ יישובי. הדלקת משואות. זיקוקים.

ביום יהיה הפנינג ויהיה מתחם של כוחות הביטחון ועל הטיילת יהיה כמו מדרחוב ששם יתרכזו כל הפעילויות.

**קום עלה בית אל ושב שם (בראשית ל"ה, א')**

## מועצה מקומית בית-אל

### הצעות לסדר

#### הצעה לסדר – מוסא כהן.

**איציק:** מוסא מבקש להעלות לדיון את נושא הועדות. הוא כותב "נכנסנו לרבעון השני ועדיין לא התקיימו ישיבות ועדה. מבקש לקיים ועדות באופן כללי ובדגש על חינוך דת ובטחון בקרוב ממש".

התשובה שלנו: בשבוע הבא בעז"ה תתקיים וועדת בחינה לבחירת עובדת והיא בין השאר תרכז את הנושא הזה. לבינתיים אילנה ממשיכה לטפל בנושא. כפי שאילנה כתבה לכם במייל היא הייתה בעומס מטורף בגלל גל הקורונה האחרון שפקד את היישוב. ב"ה המצב עכשיו טוב ואילנה תקבע תאריכים לכל הוועדות, עד סוף השנה – עוד השבוע.

**שי:** בשבוע הבא מתקיים המרכז למזכירות ויש כמה מועמדויות. אבל בלי קשר אילנה תוציא השבוע תאריכים עד סוף השנה.

**חיים:** אם אני יכול לבקש שהתיאום של מועדי הוועדות יהיה מתאים למועדים שבהם מנהלי מחלקות ויושבי ראש ועדות יציגו בישיבות מליאה.

**אבלין:** חשוב שמנהל מחלקה או יושב ראש ועדה יציגו פעם בשנה לא יותר. לא צריך לטרטר.

**חיים:** רציתי לדבר גם על עדכונים לחברי המליאה לאירועים חשובים וכן בשגרה. יש לי תחושה – פעם היינו מקבלים עדכון משי כל שבוע שהיה מספר לנו מה מתרחש ביישוב, מעבר למה שהיה מופיע בידעון. במיוחד בנושאים אחרים ששייכים אלינו. אני מרגיש שיש לי ניתוק מסוים ממה שקורה. אנחנו צריכים לבוא עם שאלות בכל מיני נושאים כדי להתעדכן.

**שי:** יש את הידיעון שמלבד הדברים שלי אפשר לראות את כל דבר המחלקות ששם מעדכנים הכל.

**חיים:** אני אשמח שזה יחודש העדכון השבועי של שי אלינו. כמו כן אירועים ביטחוניים שאנחנו שומעים לא פעם מהתקשורת.

**איציק:** אנחנו משתדלים לעדכן את חברי המליאה בדברים חשובים שקורים בבית אל כמו חנוכת שביל האור וכו' מבלי שהדבר יהפוך למטרד. אם יש ביקוש לעדכונים נוספים, בעז"ה אשתדל לשלוח יותר עדכונים בקבוצת ווטסאפ של המליאה על אירועים חשובים ומשמעותיים בבית אל.

**חיים:** אני יכול להגיד שרוב בעדכונים שאנחנו מקבלים בווצאפ זה בעקבות שאלות. הייתי רוצה שגם בלי השאלות שלנו תעלו את זה.

**איציק:** בסדר.

**חיים:** דבר נוסף – יש אחמיי"ם שמגיעים ליישוב ואנחנו האחרונים ששומעים על זה. לא ניתנת לנו אפשרות להשתתף בסיוור, במפגש, אנחנו נציגי ציבור.

## מועצה מקומית בית-אל

**שי :** בשנה האחרונה האירועים מאוד מצומצמים. גם מי שהיה בחדר זה היה בפינצטה. דבר נוסף – באופן כללי כל נושא האחמיים ופקידי ממשלה בכירים – אם יש ערב בסוכה או ראש הממשלה אז הזמנתי אבל פגישות עבודה באמצע היום שבאים לדבר בנושאים שונים, לא ראיתי לנכון להזמין וכולם ככה. אבל אם זה חשוב למישהו – שיפנה אליי בפרטי.

### עדכונים שוטפים

#### **פתיחת הבריכה**

**שי :** לתקציב הבא זה ייכנס לניהול של המתנ"ס. היתרון הוא שספורט חלק מזה זה הבריכה ויש להם יכולות טובות.

**איציק :** עובדים על פתיחת הבריכה בתחילת מאי ואולי קצת קודם. עושים בזהירות. שנה שעברה היה הפסד גדול של כסף בגלל הקורונה.

#### **פריסת סיבים אופטיים**

**איציק :** זה נושא שתופס חזק. הרבה חברות קטנות גם ביו"ש נכנסו לדבר הזה. זה מהירות אינטרנט אדירה ויציבה. אנחנו ניגשים לאירוע גם מהר אבל גם בזהירות יש הרבה חברות שקמות וצריך לראות שהחברה עם ניסיון וטכנאים וכמו שצריך. אני חייב לציין את משה מאיר שיש לו ניסיון בנושא. בשלב ראשון אנחנו רוצים להתקשר עם יועץ שיעזור לנו להוציא את המכרז שתברות יגשו ואז לבחור את המסלול הנכון לבית אל. נקודת התורפה היא איך להזיל את החיבור לכל בית שזה סביב אלפיים ש". המגמה היא להתקשר עם יועץ לבנות מכרז לצאת איתו ולבחון את ההצעות.

**חיים :** אז הרעיון שאנחנו נממן את התשתיות וחברה תפעיל?

**איציק :** תלוי בחברה שנבחר.

**קובי :** הסיב עד בית אל מה איתו?

**איציק :** כבר נמצא. המרכזיות פה על סיב והמצלמות במרחב הציבורי. אבל נצטרך להרחיב אותו.

יש חברות שיש להם רישיון להשתמש בתשתית של בזק וזה יתרון עצום.

### הצעות לסדר

קום עלה בית אל ושב שם (בראשית ל"ה, א')

## מועצה מקומית בית-אל

**קובי :** רציתי להציף נושא - יותר מידי אנשים פה ננשכים מכלבים וראיתי בפסגת זאב גינה לשחרור כלבים.

**שי :** זה בתכניות עבודה. תהיה גינה כזו בע"ה.

**ישיבת המליאה הסתיימה בשעה 21:45.**

# מועצה מקומית בית-אל

## סיכום החלטות מליאה 3.2021

מתאריך 6.4.2021

נושא	בעד	נגד	נמנע	החלטה
1. אישור פרוטוקול 2.21	6	0	0	אושר
2. אישור פרוטוקול תקציב 2021	6	0	0	אושר
3. פתיחת חשבון בנק ב'לאומי' עבור קרן ביוב ומים	6	0	0	אושר

הישיבה הסתיימה בשעה: 21:45

רשם: עוזיאל סבתו

הח"מ חותם על הפרוטוקול מכח הסמכה שהסמיכה אותו מנכ"לית המועצה וזאת בהתאם להוראות סעיף 53 לכללי המועצות המקומיות (ישיבות מועצה והנוהל בהן).

  
איציק כהן  
ע. מנכ"לית המועצה

  
שי אלון  
ראש המועצה

קום עלה בית אל ושב שם (בראשית ל"ה, א')